
Proprietăţi Tencuială decorativă acrilică, disponibilă în varianta de granulaţie - 1.5 
mm pentru finisarea suprafeţelor exterioare sau interioare de tencuieli 
minerale sau sisteme de termoizolaţii. Formează o acoperire durabilă şi 
rezistentă la intemperii, se poate colora in nuanţele cartelei de culori 
speciale pentru tencuieli ICI Dulux (104 nuanţe).

Compoziţie Pe bază de răşină acrilică în dispersie apoasă , cu adaos de granule de cuarţ de 1.5 mm şi materiale 
de umplutură de calitate superioară. Conţine aditivi împotriva formării de mucegai sau alge, cu 
caracter de autocurăţare şi fibre de celuloză pentru împiedicarea tendinţei de fisurare.

Densitate cca. 1.6 kg/lit

Aspect decorativ - drişcuit

Culori bază light sau deep Colorare pe sistem de colorare ICI Dulux Trade

Mod de aplicare cu gletiera de inox Straturi recomandate un strat în grosimea granulaţiei

Diluare maxim 3% cu apă Uscare maxim 24 de ore

Revopsire/finisare cu vopsea de faţade la nevoie Consum specific 2.4 - 2.6 kg/mp

Întretinerea uneltelor se spală cu apă imediat după utilizare Condiţii de păstrare la temperaturi între +5-+25°C, în 
ambalaje originale, închise ermetic

Termen de păstrare 24 de luni de la data fabricaţieiNorme particulare Produs pe bază de apă. A se feri de 
îngheţ!

Disponibil în ambalaje 25 kg

General Se va aplica pe suprafeţe curate şi uscate, pregătite corespunzător (netezite, gletuite) şi grunduite cu tencuială 
de grund Dulux, colorată în culoarea tencuielii. Pe o suprafaţă continuuă se va aplica un material din aceeaşi 
şarjă, de preferinţă se va omogeniza întreaga cantitate de aplicat într-un recipient mare. Întreruperile se vor face 
pe muchii sau cu delimitări cu bandă. Finisarea suprafeţei se va face cu drişcă de plastic, cu mişcări concentrice. 
Drişcuirea se va face constant, înainte ca materialul aplicat să se întărească (nu se va insista pe un anumit loc 
pentru a evita apariţia petelor gri). Nu se va aplica pe suprafeţe expuse pe durata uscării la soare intens, vânt 
puternic, ploaie sau îngheţ. Temperatura de lucru şi a substratului va fi între +5 - +25°C.

Prima vopsire Suprafeţele gletuite, perfect uscate şi curate se vor impregna cu amorsă Dulux, apoi se aplică un strat de 
tencuială grund Dulux, colorat în culoarea tencuielii şi se lasă la uscat timp de 24 de ore. Tencuiala colorată se 
omogenizează foarte bine - se recomandă omogenizarea întregii cantităţi de aplicat într-un recipient mare - şi se 
aplică cu gletiera de inox pe suprafaţă. Aspectul final al suprafeţei se va realiza prin drişcuire cu drişcă de plastic, 
cu mişcări concentrice, fără a insista prea mult pe acelaşi loc. Drişcuirea se va face constant, înainte de a se 
usca tencuiala aplicată pe suprafaţă.

Recondiţionare Suprafeţele se curăţă de porţiunile neaderente sau exfoliate, se fac corecturile necesare pentru a obţine o 
suprafaţă netedă şi se grunduiesc cu amorsă Dulux, apoi cu tencuială grund Dulux. După uscarea suprafeţei se 
trece la finisare, conform celor descrise mai sus.

Denumire produs Tencuială drişcuită Dulux Trade Weathershield

Mod de utilizare:


